

Αθήνα, 7 Δεκεμβρίου 2016

ΑΡΧΗΓΟΣ

ΠΡΟΣ: Όλες τις Υπηρεσίες
του Σώματος

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ ΑΡΧΗΓΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
ΤΗΣ 17ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, Πυροσβέστες/ριες, Σπουδαστές της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, Πολιτικοί Υπάλληλοι του Σώματος, Πυροσβέστες Πενταετούς Υποχρέωσης, Σύμβασιούχοι και Εθελοντές Πυροσβέστες, Επίτιμοι Αρχηγοί και Υπαρχηγοί του Σώματος, συνάδελφοι εν αποστρατεία.

Οι Άγιοι Τρεις εν Καμίνω Παίδες αποτελούν τους Άγιους Προστάτες του Πυροσβεστικού Σώματος. Κάθε χρόνο, τη 17η Δεκεμβρίου, εορτάζουμε με ευλάβεια και κατάνυξη τους Προστάτες μας – Αγίους Ανανία, Αζαρία και Μισαήλ- οι οποίοι, παρότι αξιωματούχοι στη Δημόσια Διοίκηση της Βαβυλώνας, αρνήθηκαν να προσκυνήσουν, σύμφωνα με τα τότε ήθη των ειδωλολατρών, τη Χρυσή Εικόνα του βασιλέως Ναβουχοδονόσορ, με αποτέλεσμα να διαταχθεί ο θάνατός τους δια πυράς. Ωστόσο, η ακλόνητη πίστη τους στο Θεό, τους φύλαξε από την πύρινη λαίλαπα.

Η πίστη, η αυταπάρνηση, το σθένος, και η αποφασιστικότητα των Αγίων Προστατών μας, αποτελούν για όλους εμάς που ανήκουμε στις τάξεις του Πυροσβεστικού Σώματος, πρότυπα αρετής που οφείλουμε να ενστερνιστούμε, αφού μέλημα μας είναι να ανταποκριθούμε, με ασφάλεια, εγρήγορση και αποτελεσματικότητα στα δύσκολα καθήκοντα που η πολιτεία μας έχει αναθέσει.

ΑΝΔΡΕΣ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ:

Ας ευχηθούμε οι Άγιοι Τρεις εν Καμίνω Παίδες να είναι πάντα δίπλα μας προστάτες, ώστε να εκτελούμε πάντα και προπάντων χωρίς απώλειες το δύσκολο

έργο μας. Ας μας δίνουν φώτιση και ας οδηγούν τα βήματά μας ώστε να βγαίνουμε πάντα νικητές στη μάχη με την πύρινη λαίλαπα.

Είμαι βέβαιος πως όλοι μας στο Πυροσβεστικό Σώμα θα εργασθούμε αλόγιστα, προκειμένου να προσφέρουμε το μέγιστο των δυνατοτήτων μας διασφαλίζοντας το κοινωνικό αγαθό που η πολιτεία μας προστάζει εκείνο της προστασίας της ζωής και της περιουσίας των Ελλήνων πολιτών.

Τέλος, θα ήθελα να απευθύνω τις καλύτερες ευχές μου σε όλους εσάς και τις οικογένειές σας, και ειδικότερα στους απόστρατους συναδέλφους μας, που ο καθένας με τη σειρά του συνέβαλε προσφέροντας τα μέγιστα ώστε το Πυροσβεστικό Σώμα να οικοδομηθεί σε γερές βάσεις.

Χρόνια πολλά σε όλους σας.

Χρόνια πολλά στο Πυροσβεστικό Σώμα.

Η παρούσα να αναρτηθεί σύμφωνα με την εγκύκλιο 54/ΑΠΣ.

